HULUMTIM GLOBAL NE LIDHJE ME SHENDETIN E ADOLESCENTEVE NE
MAQEDONI, 2007

Pyetésori i tillé ka té béjé me shéndetin dhe sjelljen ténde, e cila reflektohet né
menyré direkte né shendetin ténd. Né kété hulumtim marin pjesé nxénésit si ti
pérfshiré té gjithé vendin, gjithashtu dhe nxenés té tjeré nga shumé vende té
botés. Informacionet gé do ti ofrosh , do té shfrytézohen pér pérpilim té
programeve shéndetésore pér té rinjté si ti.

MOS SHENO EMRIN TEND né pyetésor qofté edhe né ndonjé vend tjetér.
Pérgjigjet e tua gjithsesi do té jené anonime.

Askush nuk do té keté qasje ne pérgjigjet e tua. Pérgjigjet e tua duhet té jené té
singerta dhe té bazuara né até qé né té vértet e bén.

Nuk ka pérgjigje té gabuara ose té sakta né kété pyetésor.

Plotésimi i pyetésorit béhet né baza vullnetare. Suksesi yt né shkollé nuk varet
nga fakti gé ti e plotéson ose jo pyetésorin.

Nése nuk je i interesuar té pérgjigjesh né ndonjé pyetje mund ta lesh vendin e
zbrazét . Lexoje cdo pérgjigje me kujdes.

Plotéso rrathét na fletén me pérgjigje gé& mendon se té pérshtatet ty. Pérdore
vetém stilolapsin gé do té jepet pér té plotésuar pyetésorin.

Kur té jesh gati ose té mbarosh me pyetjet gé& do té jepen, vepro sipas
udhézimeve gé do ti japé personi, i cili té ka dhéné pyetésorin.

Shembull; Si duhet té plotésohen rrathét

Plotéso rrathét késhtu ‘ jo késhtu ose késhtu d

Pyetje :

1. A jetojné peshqit né ujé ?

Lista me pérgjigje:
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1. Savjetike?

A) 11 vjet ose mé pak
B) 12 vjet

C) 13 vjet

D) 14 vjet

E) 15 vjet

F) 16 vjet

G) 17 vjet ose mé shumé

2. Cilés gjini i pérket ?

A) Mashkullore
B) Femérore

3. Cilén vit shkollor e ndjek ?
A) Klasén e shtaté
B) Klasén e teté
C) Vitin e paré
D) Vitin e dyté

4 pyetjet né vazhdim do té parashtrohen né lidhje me gjatésiné, peshén
dhe uriné.

4. Sa je i gjaté —pa képucé?

Gjatésia (cm)

N | |O

OO NO|U|dWN|F|O
O N[O |~ WIN|F|IO

0] Nuk e di




shembull

Gjatésia (cm)

0|00

0/0/0/0/0/01010/0|0}a
010010/0/0/0/10/0/0

<>

Nuk e

Q

5. Sa peshon - pa veshmbathje?
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6. Né 30 ditét e fundit, sa heré ke gené i/e uritur sepse s,ka pasur
ushqgim té mjaftueshém né shtépi?

A) Asnjéheré
B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shumé heré
E) Gjithnjé

7. Né 30 ditét e fundit sa heré ke maré ushgim (ose ke ngréné)?

A) Asnjéheré
B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shumé heré
E) Gjithnjé

5 Pyetjet né vazhdim parashtrohen lidhur me ushqgimin gé mer, pijet gé i pi
dhe c¢faré ke mésuar pér ushqimin e shéndetshém?

8. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke konsumuar pemé si psh. Mollé,
dardha, portokaj, banane, rrush, pjepér, shalqin?

A) Nuk kam konsumuar pemé ne 30 ditét e fundit
B) Mé pak se njé heré né dité

C) 1 heré né dité

D) 2 heré né dité

E) 3 heré né dité

F) 4 heré né dité

G) 5 ose mé shumé heré né dité

9. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke konsumuar perime si psh.
Domate, speca, patate, tranguj, sallaté e gjelbért?

A) Nuk kam konsumuar perime ne 30 ditét e fundit
B) Mé pak se njé heré né dité
C) 1 né dité



D) 2 né dité

E) 3 heré né dité

F) 4 heré né dité

G) 5 ose mé shumé heré né dité

10. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke konsumuar pije té gazuara

joalkoholike si psh. Coca cola, fanta, shweps?

A) Nuk kam konsumuar pije té gazuara ne 30 ditét e fundit
B) Mé pak se njé heré né dité

C) 1 heré né dité

D) 2 heré né dité

E) 3 heré né dité

F) 4 heré né dité

G) 5 ose mé shumé heré né dité

11. Né 7 ditét e fundit sa dité ke ngréné né restorant me ushgim té

shpejté(fast food) si McDonalds ose tjetér té kétij lloji?

A) Asnjé dité
B) 1 dité
C) 2 dité
D) 3 dité
E) 4 dité
F) 5 dité
G) 6 dité
H) 7 dité

12. Gjaté vitit shkollor, a ka pasur oré gjaté té cilave éshté folur pér

pérparésité dhe dobité nga ushqimi i shéndetshém?

A) Po
B) Jo
C) Nuk e di

4 pyetjet né vazhdim parashtrohen né lidhje me higjienén personale
13. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke laré dhémbét?

A) Nuk kam i kam laré dhémbét ne 30 ditét e fundit
B) Mé pak se njé heré né dité

C) 1 né dité

D) 2 né dité

E) 3 heré né dité

F) 4 ose mé shumé heré né dité

14. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke laré duart para ngrénies?

A) Asnjéheré

B) Rrallé

C) Ndonjéheré

D) Né té shumtén e rasteve
E) Gjithheré

15. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke laré duart mbas shkuarjes né

toalet?



A) Asnjéheré

B) Rrallé

C) Ndonjéheré

D) Né té shumtén e rasteve
E) Gjithheré

16. Né 30 ditét e fundit sa heré né dité ke pérdorur sapun kur ke laré
duart?

A) Asnjéheré
B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shumé heré
E) Gjithheré

2 pyetjet né vazhdim parashtrohet lidhur me sulmet fizike. Sulm fizik —
éshté sulmi kur njé ose mé persona sulmojné njé person ose disa persona
tjeré , me armeé(si shkop, thiké ose revole) ose pa armé. Si sulm fizik nuk
mund té meret kur dy nxénés péraférsisht me fugi dhe moshé té njéjté
zihen ose grinden mes veti.

17. Gjaté 12 muajve té fundit sa heré ke gené i /e sulmuar fizikisht?

A) Asnjéheré

B) Njé heré

C) 2 ose 3 heré

D) 4 ose 5 heré

E) 6 ose 7 heré

F) 8 ose 9 heré

G) 10 ose 11 heré

H) 12 ose mé shumé heré

18. Gjaté 12 muajve té fundit a té ka lénduar i dashuri ose e dashura jote
géllimisht, té ka goditur ma flakareshé ose té ka sulmuar fizikisht?

A) Nuk kam pasur té dashur gjaté 12 muajve té fundit
B) Po
C) Jo

Pyetja né vazhdim parashtrohet né lidhje me zénkat dhe rrahjet né shkollé.
Zénkat dhe rrahjet né shkollé né mes nxénésve jané zénkat gé ndodhin né
mes té nxénésve me fuqgi dhe moshé péraférsisht té njéjté.

19. Né 12 muajt e fundit sa heré ke gené pjesémarrés/e ne kéto zénka?

A) Asnjéheré

B) Njé heré

C) 2 ose 3 heré

D) 4 ose 5 heré

E) 6 ose 7 heré

F) 8 ose 9 heré

G) 10 ose 11 heré

H) 12 ose mé shumé heré

5 pyetjet né vazhdim do té parashtrohen né lidhje me léndimet mé serioze
gé té kané ndodhur gjaté 12 muajve té fundit.




Léndimet llogariten si serioze nése pér shkak té tyre mungon nga meésimi
téré ditén ose nuk merr pjesé gjaté aktiviteteve té ndryshme
si:(shkolla,sporti ose puna) ose nése kéto léndime kérkojné intervenime
mjekésore nga mjeku ose tekniku medicinal.

20. Né 12 muajt e fundit, sa heré ke gené seriozisht i lénduar ?

A) Asnjéheré

B) Njé heré

C) 2 ose 3 heré

D) 4 ose 5 heré

E) 6 ose 7 heré

F) 8 ose 9 heré

G) 10 ose 11 heré

H) 12 ose mé shumé heré

21. Né 12 muajt e fundit c¢cfaré ke béré kur ke pérjetuar Iéndimet mé
serioze?

A) Nuk kam gené seriozisht i/e |é€nduar gjaté 12 muajve té fundit

B) Kam luajtur ose kam gené né trening (aktivitete fizike- trening)

C) Kam ecur ose vrapuar por jo si pjesé e treningut nga Iémia e sporteve.

D) Kam ngaré bicikletén, motocikletén, patina me rrota ose skejtbord

E) Ngarje té makinés ose tjetér mjet vozités.

F) Kryerje té cfarédo pune té paguar ose jo, pérfshiré punén né shtépi, kopsht
ose kuzhiné.

G) Asgjé

H) Dicka tjetér

22. Né 12 muajt e fundit cila ishte arsyeja kryesore gé e pérjetove até
léndim serioz?

A) Nuk kam gené seriozisht i/e lénduar gjaté 12 muajve té fundit

B) Pérjetova fatkegési me automjet ose isha i/e lIénduar nga automjet vozités
C) Rasheé

D) Ra dicka né mua dhe mé Iéndoi

E) Jam rrahur me diké

F) Mé sulmuan, mé rrahén, dhe maltretuan disa persona ....

G) Isha né zjarr, shumé afér zjarrit ose temperaturave té larta

H) Dicka tjetér

23. Né 12 muajt e fundit, si t& ndodhi ajo fatkeqési (IEndim)

A) Nuk kam gené seriozisht i/e |énduar gjaté 12 muajve té fundit
B) U lIéndova veté rastésisht

C) Tjetér person rastésisht mé Iéndoi

D) Veté u lIéndova géllimisht

E) Tjetér person géllimisht mé Iéndoi

24. Né 12 muajt e fundit, cili ishte Iéndimi mé serioz qé té ka ndodhur?

A) Nuk kam gené seriozisht i/e lénduar gjaté 12 muajve té fundit

B) Theva eshtrat dhe luajta nyjet

C) U preva dhe u shpova

D) Pata dridhje truri ose tjetér Iéndim né koké ose qafé, isha pa vetédije dhe nuk
mund té merja frymé

E) Plagé e shkaktuar nga armé zjarri



F) Djegje té rénda
G) Humba njé pjesé ose téré pjesén e trupit (kémbén, dorén, gishtin, krahun)
H) Dicka tjetér

Pyetja né vazhdim do té parashtrohet né lidhje me dhunén né shkollé
(bullying). Dhuna né shkollé- éshté dhuna gé ndodh kur njé nxénés ose
grup nxéneésish flasin ose béjné veprime té pahijshme ndaj nxénésit tjetér.
Gjithashtu dhuna né shkollé éshté dhuna kur ndonjé nxénés eshté i
shgetésuar né ményré té pahijshme ose me qgéllim i meren materijalet
shkollore. Dhuna né shkollé nuk llogaritet kur dy nxénés me fuqi fizike té
njéjta zihen ose rrihen ose shgetésimi ndodh ne ményré miqgésore.

25. Né 30 ditét e fundit, sa dité, né ményré té dhunshme jané sillur té
tjerét ndaj teje?

A) Asnjéheré

B) 1 ose 2 dité

C) 3 deri 5dité

D) 6 deri 9 dité

E) 10 deri 19 dité
F) 20 deri 29 dité
G) Té gjitha, 30 dité

26. Né 30 ditét e fundit, si né té shumtén e rasteve ke gené i eksponuar
ndaj dhunés?

A) Nuk kam qgené seriozisht i/e eksponuar ndaj dhunés gjaté 30 ditéve té
fundit

B) Kam gené i rrahur, i mbyllur dhe i shtyré

C) Mé kané pérqgeshur pér shkak té ngjyrés sé lIeékurés

D) Mé kané pérgeshur pér shkak religjionit tim (besimit)

E) Mé& kané pérgeshur me shaka né lidhje me seksin, komente ose
gjestikulacione

F) Qéllimisht kam gené i l1éné pasdore nga aktivitetet e pérditshme ose kam
gené komplet i injoruar

G) Mé kam pérgeshur pér shkak té pamjes time té jashtme

H) Kam gené i sulmuar né tjetér ményré

2 pyetjet né vazhdim parashtrohen né lidhje me dhunén

27. Gjaté 30 ditéve té fundit sa dité ke mbajtur armé si psh. Revole, thiké,
shkop ose shembull tipik pér vendin?

A) Asnjéheré

B) 1 dité

C) 2 ose 3 dité

D) 4 ose 5 dité

E) 6 ose mé shumé dité

28. A ke gené ndonjéheré i detyruar me dhuné qgé té kesh marédhénie
seksuale?

A) Po
B) Jo

2 pyetjet né vazhdim parashtrohen né lidhje me siguriné dhe kujdesin né
komunikacion



29. Gjaté 30 ditéve té fundit sa heré ke pérdorur rryp mbrojtés gjaté
vozitjes me automjet, ose tjetér mjet vozités i drejtuar nga tjetér person?

A) Nuk jam vozitur me mjet vozités té drejtuar nga té tjeré persona
B) Asnjéheré

C) Rrallé

D) Ndonjéheré

E) Shpeshheré

F) Gjithheré

30. Gjaté 30 ditéve té fundit sa heré je vozitur me automjet, ose tjetér
mjet vozités i drejtuar nga tjetér person gé ka gené né ndikimin e alkoholit?

A) Asnjéheré

B) Njéheré

C) 2 ose 3 heré

D) 4 ose 5 heré

E) 6 ose mé shumé heré

6 pyetjet né vazhdim do té parashtrohen né lidhje me ndenjat dhe migésité
e tua.

31.Gjaté 12 muajve té fundit, sa heré ja ndjeré i/e vetmuar?

A) Asnjéheré

B) Rrallé

C) Ndonjéheré

D) Né té shumtén e rasteve
E) Gjithheré

32.Gjaté 12 muajve té fundit, sa heré je ndjeré i shqetésuar per ndonjé
gjé gqé nuk ke mundur té flesh gjaté natés?

A) Asnjéheré

B) Rrallé

C) Ndonjéheré

D) Né té shumtén e rasteve
E) Gjithheré

33. Gjaté 12 muajve té fundit, a ke menduar seriozisht pér té béré
vetévrasje ?

A) Po
B) Jo

34. Gjaté 12 muajve té fundit, a ke béré plan se si té vetévritesh ose si té
bésh vetévrasje?

A) Po
B) Jo

35. Sa ke miq té afért dhe té vérteté?
A) O



B) 1
C) 2
D) 3 ose mé shumé

36. Gjaté viti shkollor a keni pasur oré gjaté té té cilave éshté folur se si té
tejkalojmé streset né ményré shéndetésore?

A) Po
B) Jo
C) Nuk e di

15 pyetjet e fundit do té parashtrohen lidhur me pirjen e cigareve dhe tjetér
lloj té duhanit?

37. Sa vje¢ ke piré duhan pér heré té paré?

A) Asnjéheré nuk kam piré duhan?
B) 7 vjet ose mé pak

C) 8 ose 9 vjet

D) 10 ose 11 vjet

E) 12 ose 13 vjet

F) 14 ose 15 vjet

G) 16 vjet ose mé shumé

38. Gjaté 30 ditéve té fundit sa dité ke piré duhan?

A) O dité

B) 1 ose 2 dité
C) 3 deri 5 dité
D) 6 deri 9 dité
E) 10 deri 19 dité
F) 20 deri 29 dité
G) 30 dité

39. Gjaté 30 ditéve té fundit a té refuzuar ndonjé shités té shes cigare pér
shkak té moshés ténde?

A) Nuk kam bleré duhan gjaté 30 ditéve té fundit
B) Po, nuk mé shitén duhan pér shkak té moshés time
C) Jo, mosha ime nuk ge pengesé pér té bleré cigare

40. Gjaté 12 muajve té fundit a ke provuar té ndérpresh pirjen e
duhanit?

A) Asnjéheré nuk kam piré duhan

B) Nuk kam piré duhan gjaté 12 muajve té fundit?
C) Po

D) Jo

41. Nése ndonjé nga miqté e tu mé té afért té jep cigare a do té refuzoje njé
gjé té tille?

A) Definitivisht jo

B) Sipas té gjitha gjasave - jo
C) Sipas té gjitha gjasave — po
D) Definitivisht po



42. Gjaté 7 ditéve té fundit sa dité té tjerét kané piré duhan né prezencén
ténde

A) O dité
B) 1 ose 2 dité
C) 3 ose 4 dité
D) 5 ose 6 dité
E) 7 dité

43. Cili nga prindérit ose kujdestarét e tu piné duhan?

A) Asnjéri

B) Babai/ kujdestari

C) Néna ime/ kujdestarja
D) Té dyté

E) Nuk e di

44, A e peérkrah ndalesén e pirjes sé duhanit né vende publike si psh
restorante, autobusé, tren, shkolla, salla sportive, parqge dhe diskoteka?

A) Po
B) Jo

Teté pyetjet né vazhdim parashtrohen lidhur me alkoholin. Kétu
pérfshihen pijet alkoholike si psh. Birra, vera, rakia, uzo, si dhe lloje té
tjera té pijeve alkohike. Pérdorimi i alkoholit nuk nénkupton pirjen e disa
gllénkave té pijeve alkoholike per shkaqge religjioze.

45. Sa vjet ke gené kur e ke piré pijen e paré alkoholike(jo vetém disa
gllénka)?

A) Asnjéheré nuk e kam piré teré gotén me pije alkoholike
B) 7 ose mé pak vjet

C) 8 ose 9 vjet

D) 10 ose 11 vjet

E) 12 ose 13 vjet

F) 14 ose 15 vjet

G) 16 ose mé shumé vjet

46. Ku ke gené kur ke piré alkohol herén e fundit ?

A) Asnjéheré nuk e kam piré teré gotén me pije alkoholike
B) Né shtépi

C) Ne tjetér shtépi

D) Ne shkollé

E) Ne rrugé, park ose vend tjetér

F) Ne bar, kafe, pab, disko

G) Ne restoran

H) Ne tjetér vend

47. Né 30 ditét e fundit, sa dité ke pérdor alkohol ose ke piré té paktén
njé pije alkoholike qé pérmban alkohol?

A) Asnjé dité

B) 1 ose 2 dité
C) 3 ose 5dité
D) 6 ose 9 dité



E) 10 ose 19 dité
F) 20 ose 29 dité
G) gjaté gjithé kohés (dmth 30 dité)

48. Né 30 ditét e fundit, gjaté kohés gé ke piré alkohol, sa pije alkoholike
i ke piré pér njé dité?

A) Nuk kam pérdorur alkohol né 30 ditét e fundit
B) Mé pak se njé pije

C) 1 pije

D) 2 pije

E) 3 pije

F) 4 pije

G) 5 ose mé shumeé pije

49. Né 30 ditét e fundit, si je furnizuar me pije alkoholike? Pé&rgjigju
vetém né njé pyetje?

A) Nuk kam pérdorur alkohol né 30 ditét e fundit

B) E kam bleré né shitore, market ose kiosk

C) Kam dhéné para te té tjerét pér té mé bleré mua
D) Gjeta nga shokét

E) Gjeta né shtépi

F) Kam vjedhur

G) Jam furnizuar né tjetér ményré

50. Gjaté gjithé jetés ténde, sa heré ke pérdorur alkohol gé me té vérteté
ke gené krejtésisht i dehur?

A) Asnjéheré

B) 1 ose 2 heré
C) 3 deri 9 heré

D) 10 ose mé tepér

51. Ne 30 ditét e fundit a ka refuzuar ndonjé shités té té shes alkohol pér
shkak te moshés ténde.

A) Nuk kam bleré gjaté 30 ditéve te fundit
B) Po, nuk mé kané shitur alkohol pér shkak té moshés time
C) Jo, mosha ime nuk ge pengesé per té bleré alkohol

52. Gjaté gjithé jetés ténde sa heré ke gené krejtésisht i dehur, je ndjeré
i sémuré, ke pasur problem me familjen dhe shokét, ke munguar né
shkollé si rezultat i marjes sé alkoholit?

A) Asnjéheré

B) 1 ose 2 heré

C) 3 deri 9 heré

D) 10 ose mé tepér heré

5 pyetjet né vazhdim do té parashtrohen lidhur me pérdorimin e drogave
53. Gjaté jetés ténde sa heré ke pérdorur drogé si psh. Marihuana?
A) Asnjéheré

B) 1 ose 2 heré
C) 3 deri 9 heré



D) 10 ose mé tepér heré
54. Sa vjec¢ ke gené kur ke pérdorur pér heré té paré drogé si marihuana?

A) Asnjéheré nuk e kam pérdorur drogén si psh. marihuana
B) 7 ose mé pak vjet

C) 8 ose 9 vjet

D) 10 ose 11 vjet

E) 12 ose 13 vjet

F) 14 ose 15 vjet

G) 16 ose mé shumé vjet

55. Né 30 ditét e fundit, a té ka dhéné ose shitur ndonjé person, drogé
né shkollé ?

A) Po
B) Jo

56. Gjaté vitit shkollor , a keni pasur ose mbajtur oré ku éshté folur pér
rreziget nga droga?

A) Po
B) Jo
C) Nuk e di

57. Gjaté vitit shkollor a ke pasur oré gjaté té té cilave ju kané théné
ose treguar se ku mund té kérkosh ndihmé nése e ndérpret marjen e
drogés?

A) Po
B) Jo
C) Nuk e di

Pyetja né vazhdim parashtrohet né lidhje me mediumet.

58. Gjaté 30 ditéve té fundit, sa heré ke paré né mediume té ndryshme
(televizion, radio, bilborde, postere, gazeta ditore, revista té ndryshme,
filma etj) gé japin mesazhe kundér alkoholit, drogave, dhunés ?

A) Shumé
B) Disa
C) Asnjé

5 pyetjet né vazhdim kané té béjné me marédhéniet seksuale
59. A ke pasur ndonjéheré marédhénie seksuale?

A) Po
B) Jo

60. Sa vjet ke gené, kur ke pasur pér heré té paré marédhénie seksuale?

A) Asnjéheré nuk kam pasur marédhénie seksuale
B) 11 vjet ose mé pak

C) 12 vjet

D) 13 vjet

E) 14 vjet



F) 15 vjet
G) 16 vjet ose mé shumé

61. Gjaté jetés ténde sa partneré seksual i ke pasur ?

A) Asnjéheré nuk kam pasur marédhénie seksuale
B) 1 partner

C) 2 partner

D) 3 partner

E) 4 partner

F) 5 partner

G) 6 ose mé shumé

62. Gjaté 12 muajve té fundit a ke pasur marédhénie seksuale?

A) Po
B) Jo

63. Herén e fundit qgé& ke pasur marrédhénie seksuale me
partnerin/partneren a keni pérdorur kondom?

A) Asnjéheré nuk kam pasur marédhénie seksuale
B) Po
C) Jo

2 Pyetjet né vazhdim do té parashtrohen lidhur me aktivitetet fizike.
Aktivitet fizik éshté cdo aktivitet gé pérshpejton aktivitetin e zemrés dhe
pér njé kohé té shkurtér dhe té le pa frymé. Aktiviteti fizik arrihet nga
sporti, lojéra té ndryshme me miqté, dhe ecja né kémbé deri né shkollé.
Shembuj pér aktivitete fizike jané vrapimi, ecja e shpejté, ngarja e
bicikletés, té vallézuarit, futbolli, ose SHEMBULL TIPIK PER VENDIN.

Llogarite gjithé kohén qé e ke kaluar duke u maré me aktivitete fizike c¢do dité.
MOS E LLOGARIT kohén gé je maré me aktivitete fizike gjaté orés sé& edukatés
fizike.

64. Né 7 ditét e fundit, sa dité ke gené aktiv-aktive té paktén 60 minuta né
dité?

A) Asnjé heré
B) 1 dité
C) 2 dité
D) 3 dite
E) 4 dité
F) 5 dite
G) 6 dité
H) 7 dité

65. Gjaté njé jave té zakonshme gjaté sa ditéve je fizikisht aktiv ose té
paktén 60 minuta né dité?

A) Asnjé heré
B) 1 dité
C) 2 dité
D) 3 dité
E) 4 dité
F) 5 dité



G) 6 dite
H) 7 dité

66. Gjateé vitit shkollor , a keni pasur ose mbajtur oré ku éshté folur pér
dobité gé ke nga aktiviteti fizik?

A) Po
B) Jo
C) Nuk e di

Pyetja né vazhdim parashtrohet né lidhje me kohén gé e kalon kryesisht
duke ndenjur ose ne ményré pasive, kur nuk je né shkollé ose kur i bén
detyrat e shtépisé.

67. Gjaté njé dite té zakonshme, sa kohé géndron afér televizionit,
kompjuterit, biseda me shokét pérmes telefonave ose té tjera aktivitete
pasive?

A) Mé pak se njé oré né dité
B) Deri né 2 oré né dité

C) 3 ose 4 oré né dité

D) 5 ose 6 oré né dité

E) 7 ose 8 oré né dité

F) mé shumé se 8 oré né dité

2 Pyetjet né vazhdim parashtrohen né lidhje me shkuarjen dhe ardhjen né
shkollé.

68. Né 7 ditét e fundit, sa dité ke ecur né kémbé ose ke vajtur me
bicickleté deri né shkollé dhe shtépi?

A) Asnjé dité
B) 1 dité
C) 2 dité
D) 3 dite
E) 4 dite
F) 5 dite
G) 6 dité
H) 7 dité

69. Né 7 ditét e fundit, normalisht sa kohé(né kémbé ose me bicikleté) té
duhej té vije né shkollé dhe té kthehesh né shtépi. LIogarite kohén gé té
nevojitet pér té shkuar dhe pér tu kthyer né shtépi.

A) Mé pak se 10 minuta né dité

B) 10 deri 19 minuta né dité

C) 20 deri né 29 minuta né dité

D) 30 deri 39 minuta né dité

E) 40 deri 49 minuta né dité

F) 50 deri né 59 minuta né dité

G) 60 ose mé shumé minuta né dité

5 Pyetjet né vazhdim kané té béjné me pérvojén ténde né shkollé
dhe shtépi.



70. Né 30 ditét e fundit sa dité ke munguar nga shkolla pa leje?

A) Asnjé dité

B) 1 ose 2 dité

C) 3 ose 5dité

D) 6 deri mé 9 dité

E) 10 ose mé shumé dité

71. Né 30 ditét e fundit , sa heré pjesa mé e madhe e nxénésve ishin té
sjellshém dhe té kujdesshém ndaj jush?

A) Asnjéheré
B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shpeshheré
E) Gjithheré

72. Né 30 ditét e fundit, sa heré prindérit ose kujdestarét e tu té kané
kontrolluar a i ke kryer detyrat e shtépisé?

A) Asnjéheré

B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shpeshheré
E) Gjithheré

73. Né 30 ditét e fundit, sa heré prindérit ose kujdestarét e tu té kané
kuptuar pér problemet dhe shgetésimet e tua té cfarédo natyre gofshin
ato?

A) Asnjéheré
B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shpeshheré
E) Gjithheré

74. Né 30 ditét e fundit, prindérit ose kujdestarét e tu a e kané ditur si e
kalon kohén e liré?

A) Asnjéheré
B) Rrallé

C) Ndonjéheré
D) Shpeshheré
E) Gjithheré















